



Сотрудничество с Китаем — это большие возможности для Украины

Искренне рад публикации в Украине специального приложения к журналу Hallmarker о работе XVIII Всекитайского съезда Коммунистической партии Китая.

На этом съезде были приняты действительно судьбоносные решения с точки зрения будущего Китайской Народной Республики — было переизбрано высшее руководство Коммунистической партии Китая.

Мне глубоко импонируют слова, которыми Ху Цзиньтао, выдающийся политик, руководивший Китаем в течение десяти лет, охарактеризовал политику КПК: «Мы не идем по старому пути, который ведет в никуда, но мы и не будем менять флаг на другой, который поведет по ложному пути».

Избрание нового руководства КПК во главе с Си Цзиньпинем, обновление партийных рядов наряду с преемственностью в ключевых вопросах — это тот курс, который, по нашему мнению, будет залогом успешного развития Китайской Народной Республики, и дальнейшего углубления украинско-китайских отношений.

Украина развивает взаимоотношения стратегического партнерства с КНР. Сотрудничество с Китаем — это большие возможности для Украины в сферах модернизации экономики, развития отечественного народного хозяйства, научно-технической кооперации и научного сотрудничества. Особую актуальность такое взаимодействие приобретает сегодня,

Мы рассматриваем взаимодействие правящих партий обеих стран как важный компонент украинско-китайских межгосударственных отношений

в условиях обострения мирового кризиса.

Украина, со своей стороны, имеет достаточно большой экономический потенциал, мировые достижения в отдельных областях науки и техники, и поэтому развитие двусторонних отношений отвечает национальным интересам обоих государств и имеет широкую перспективу.

Мне приятно отметить активное развитие партнерских отношений между Коммунистической партией Китая и Партией регионов Украины в соответствии с положениями совместного Меморандума о сотрудничестве. В этом году существенно возросла интенсивность межпартийного диалога. Несколько делегаций Коммунистической партии Китая посетили Украину, представительная делегация КПК участвовала в предвыборном съезде Партии регионов. Наши партии имеют серьезные планы сотрудничества на предстоящий 2013 год.

Регулярный обмен делегациями между Партией регионов и КПК способствует углублению тесной дружбы, открывает двери для познания друг друга, стимулирует обмен идеями и служит выражением искренних намерений в двустороннем межпартийном диалоге, что оказывает позитивное влияние на межгосударственное сотрудничество. Поэтому мы рассматриваем взаимодействие правящих партий обеих стран, как важный компонент украинско-китайских межгосударственных отношений.

Искренне надеюсь, что выход в свет этого обзора даст возможность украинцам ближе познакомиться с политической жизнью китайского народа, будет способствовать познанию нашими нациями друг друга, а, следовательно, и развитию стратегического партнерства между Украиной и Китайской Народной Республикой.

Леонид Кожара
Заместитель Председателя Партии регионов Украины
по вопросам международной политики